
 

 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ  
«Η Ελλάδα Καινοτομεί!» 

 
Αίθουσα εκδηλώσεων της Θερμοκοιτίδας της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης, 

 Τρίτη 20 Ιουλίου 2010, στις 17:30  
 
 
Η ενθάρρυνση  της έρευνας,  της καινοτομίας και  της εξωστρέφειας πρέπει  να αποτελούν εθνική 
προτεραιότητα ειδικά στην παρούσα συγκυρία. 
 
Για τον λόγο αυτό, ο ΣΕΒ και η Eurobank EFG ανέλαβαν την πρωτοβουλία να διοργανώσουν από 
κοινού  τον  διαγωνισμό  εφαρμοσμένης  έρευνας  και  καινοτομίας,  με  τίτλο:  «Η  ΕΛΛΑΔΑ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΙ!»,  που  αναδεικνύει  την  Ελλάδα  της  προοπτικής  και  της  δημιουργίας,  την  Ελλάδα 
που σκέπτεται, παράγει και καινοτομεί. 
 
Ο διαγωνισμός αυτός απευθύνεται σε ερευνητές και ερευνητικές ομάδες που συνεργάζονται με 
ημεδαπά  κέντρα,  ιδρύματα ή πανεπιστήμια  καθώς  και  σε  επιχειρήσεις που  έχουν  ερευνητική  ή 
παραγωγική  δραστηριότητα  στην  ημεδαπή,  με  στόχο  να  αναδείξει  προϊόντα  εφαρμοσμένης 
έρευνας καθώς και προϊόντα ή υπηρεσίες που καινοτομούν και ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα 
και εξωστρέφεια της ελληνικής οικονομίας.  
 
Η  διοργάνωση  του  διαγωνισμού  αποσκοπεί  στην  ευρεία  προβολή  και  βράβευση  της  ελληνικής 
ερευνητικής  και  επιχειρηματικής  κοινότητας,  με στόχο  την  ενθάρρυνση συνεργασιών  καθώς  και 
την προβολή των δημιουργικών πόλων της χώρας στην ευρύτερη κοινωνία.  
 
Με την ευγενική υποστήριξη του ΣΒΒΕ και του ΣΕΠΒΕ σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε την 
παρουσίαση  του διαγωνισμού,  η  οποία    θα πραγματοποιηθεί  την Τρίτη, 20/7/2010,  στις 17:30, 
στην Αίθουσα εκδηλώσεων της Θερμοκοιτίδας της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης.  
 
Η  συμμετοχή σας θα  είναι ιδιαίτερα τιμητική για εμάς, 
 
Η Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού. 
 
 
 
Ακολουθεί το πρόγραμμα της εκδήλωσης   
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
 
 

  
5.30 – 6.00           Προσέλευση  
 
6.00 – 6.10           Χαιρετισμοί από διοργανωτές  
                              
6.10 – 6.30           Παρουσίαση του διαγωνισμού «Η Ελλάδα Καινοτομεί!» 
 
6.30 – 7.30           Συζήτηση – ερωτήσεις  επί του διαγωνισμού.  

    Επισκέψεις ‐ παρουσιάσεις σε ενδιαφερόμενες  εταιρίες.   
 
7.30                       Λήξη εκδήλωσης – Ελαφρύ cocktail 
 
 
 
 

 
Με την ευγενική υποστήριξη του  

Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος – ΣΒΒΕ   και  
του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος ‐ ΣΕΠΒΕ 

 
 
 
 
 


